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Γιώργος Μουλκιώτης 

Βουλευτής Βοιωτίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

 

 

Τρίτη, 28 Ιανουαρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

Θέμα: «Να αναγνωριστεί και θεσμικά η επικινδυνότητα του επαγγέλματος 
των Αστυνομικών».  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά την υπ’αριθμόν:10/2025 21-01-2025 Ανακοίνωση 
της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Κεντρικής Μακεδονίας, με 
την οποία ζητούν να αναγνωριστεί θεσμικά η επικινδυνότητα του επαγγέλματός τους, 
με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους εν ενεργεία Αστυνομικούς, αλλά και για 
συνταξιοδοτικά θέματα. 

Σύμφωνα με την Ανακοίνωση, «Το ποσό των 100 ευρώ ως επίδομα επικινδυνότητας, 
για τους Έλληνες Αστυνομικούς, πρόκειται για ένα θετικό πρώτο βήμα, το οποίο όμως 
υπολείπεται των προσδοκιών και των αναγκών του κλάδου μας». 

Παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως τα όσα αναφέρονται στην κατωτέρω 
Ανακοίνωση της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Κεντρικής Μακεδονίας, 
καθώς και να με ενημερώσετε σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

952

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/1/2025



 
 
 

 
 

Αριθμ. πρωτ.: 10/2025                                   Θεσσαλονίκη 21 Ιανουαρίου 2025 

 

Θέμα: « Και τώρα που κατακάθισε ο κουρνιαχτός, ας κάνουμε ταμείο!!! ». 

 

Η Ένωσή μας, αναγνωρίζοντας την πρωτοβουλία της κυβέρνησης και 
προσωπικά του πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, να δοθεί το ποσό των 100 
ευρώ ως επίδομα επικινδυνότητας, για τους Έλληνες Αστυνομικούς, θεωρεί ότι 
πρόκειται για ένα θετικό πρώτο βήμα, το οποίο όμως υπολείπεται των προσδοκιών 
και των αναγκών του κλάδου μας. 

Παρόλο που η χορήγηση του ποσού των 100 ευρώ αποτελεί αναγνώριση του 
δύσκολου έργου μας, δεν μπορούμε να αγνοήσουμε την απογοήτευση των συναδέλφων 
μας, ιδιαίτερα όταν σε άλλους τομείς δόθηκαν μεγαλύτερες αυξήσεις. Επιπλέον, δεν έχει 
αναγνωριστεί θεσμικά η επικινδυνότητα του επαγγέλματός μας, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για τους εν ενεργεία Αστυνομικούς, αλλά και για συνταξιοδοτικά θέματα, 
καθώς απλά  μετονομάστηκε ένα ήδη υπάρχον επίδομα και αυξήθηκε κατά το ποσό αυτό. 

Βεβαίως ευχαριστούμε την κυβέρνηση και αποδεχόμαστε την εν λόγω 
αύξηση, διότι η οικονομική συγκυρία για τα νοικοκυριά των Ελλήνων Αστυνομικών 
είναι τέτοια, που μετά βίας βγάζουν τα προς το ζην ! 

Συνεπώς, συγχαίρουμε την κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη, 
καθώς και τον υπουργό μας κ. Χρυσοχοΐδη για την πρωτοβουλία τους, μετά από πολλά 
χρόνια απραξίας, όταν οι προηγούμενοι πρωθυπουργοί και υπουργοί Δημόσιας Τάξεως 
δεν τολμούσαν να αγγίξουν το εν λόγω θέμα. 

Όμως δεν μπορούμε να δηλώσουμε, εκπροσωπώντας τους χιλιάδες 
συναδέλφους μας, ότι είμαστε ικανοποιημένοι με την εν λόγω εξέλιξη. Πολύ 
περισσότερο, δεν μπορούμε να συγχαρούμε το συνδικαλιστικό κίνημα για δήθεν επίτευξη 
των στόχων μας. Η Π.Ο.ΑΞΙ.Α. δεν πρέπει να αγνοεί την έντονη απογοήτευση που 
υπάρχει στους συναδέλφους μας, την οποία έχουμε υποχρέωση να μεταφέρουμε. Πρέπει 
να σταματήσει να επαίρεται με αυτόν τον τρόπο, για δήθεν μεγαλειώδη συνδικαλιστική 
κατάκτηση, υποβαθμίζοντας έτσι τη νοημοσύνη των συναδέλφων. 

Athina Apostolidi



Κύριε Πρωθυπουργέ, οι Έλληνες Αστυνομικοί ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ από εσάς αποφάσεις, που θα στοχεύουν ξεκάθαρα σε μια οικονομική 
στήριξη αντάξια του λειτουργήματός τους και της προσφοράς τους, καθώς και στη 
βελτίωση της υπηρεσιακής τους καθημερινότητας. 

Θέλουμε και πιστεύουμε, και προς αυτήν την κατεύθυνση προσανατολίζονται οι 
ενέργειες και οι επαφές μας με κυβερνητικά στελέχη, ότι θα υπάρξουν, σε σύντομο 
χρονικό διάστημα, οι προσδοκώμενες από όλους μας, αλλαγές. 

 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αξιωματικών Ελ.Αστ. Κεντρικής Μακεδονίας 

Πρόεδρος, Ψαρογιάννης Ιωάννης, τηλ. 6972075395 

Γενικός Γραμματέας, Γιαρισκάνης Πέτρος, τηλ. 6972802100 

Α ́ Αντιπρόεδρος, Μουρατίδης Χαράλαμπος, τηλ. 6948126203 

Β ́ Αντιπρόεδρος, Πολίτης Ιωάννης, τηλ. 6942023840 

Γ ́ Αντιπρόεδρος, Ψαθάς Χρυσοβαλάντης, τηλ. 6945496368 

Ταμίας, Μπάμπαλης Εμμανουήλ, τηλ. 6945465756 

Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, Κουκουφίκης Σταύρος, τηλ. 6940092900 

Οργανωτικός Γραμματέας, Μπαξεβάνος Χρήστος, τηλ 6955362292 

Εκτελεστικός Γραμματέας, Παπανικολάου Δημήτριος, τηλ. 6946059929 

 

Athina Apostolidi




